

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Якість, стандартизація та сертифікація» за спеціальністю 175 «Інформаційно-вимірювальні технології» другого (магістерського) рівня вищої освіти

В сучасних умовах розвитку економіки питання якості продукції набуває особливої актуальності. Підприємства прагнуть підвищити рівень конкурентоспроможності, створити та підтримувати прихильність споживачів. Тому висококваліфіковані фахівці, здатні розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері якості, стандартизації та сертифікації, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, з використанням сучасних досягнень природничих та технічних наук в суміжних галузях є вкрай необхідними сучасним виробничим підприємствам.

У Національному аерокосмічному університеті ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» розроблено освітньо-професійну програму, що має за мету підготовку фахівців, здатних до комплексного розв'язання складних задач забезпечення якості процесів, продукції та послуг, використання інформаційних технологій для опрацювання результатів вимірювання та автоматизації метрологічної діяльності при виконанні організаційних та технічних робіт, вирішення організаційних, наукових, технічних і правових задач управління якістю.

Особливістю цієї програми є те, що вона забезпечує вивчення теоретичних основ інформаційно-вимірювальних технологій, набуття відповідних знань та компетентностей з класичних та новітніх досягнень у сфері якості, стандартизації та сертифікації з урахуванням вимог і специфіки аерокосмічної галузі. Практичні навички здобувачі отримують на підприємствах різних галузей промисловості, які мають або впроваджують систему управління якістю. Такж відмітною властивістю цієї ОПП є можливість навчання за кордоном за програмами академічної мобільності.

Освітньо-професійна програма включає такі компоненти: загальна інформація, мета освітньої програми, характеристика ОПП, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність, перелік компонент ОПП та їх логічна послідовність, форма атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності ОПП.

Зміст компонент програми орієнтується на сучасні дослідження в галузі управління якістю, стандартизації та сертифікації. Матеріал програми добре структурований, надання термінів, прийоми введення нових понять відповідають сучасним вимогам і сприяють кращому засвоєнню дисциплін, що вивчаються.

В процесі розробки ОПП враховані наші побажання про необхідність збільшення інформаційного матеріалу за іншими існуючими системами управління та прикладними напрямками в цієї галузі в дисципліні «Менеджмент якості та елементи систем управління якістю».

Враховуючи прозорість, зрозумілість структури та змісту освітньо-професійної програми за спеціальності 175 «Інформаційно-вимірвальні технології», а також професіоналізм та компетентність її розробників, вважаємо, що ОПП відповідає вимогам до такого роду документів і може бути використана для підготовки магістрів за даним фахом.

Директор ТОВ «АКУТЕК»



Анакін Є.О.